

Tovarășul Gustav Husak, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist din Cehoslovacia, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră



Rodica Roman, una dintre fruntașele secției vitezometre a întreprinderii „Balanta” din Sibiu. Fotografia GHEORGHE CUCU

Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

COMUNICAT privind rezultatele preliminare ale recensământului populației și al locuințelor din 5 ianuarie 1977

În conformitate cu Hotărârea Plenarelui Comitetului Central al Partidului Comunist Român din 14 aprilie 1976 și prevederile Decretului Consiliului de Stat nr. 145/1976, între 5 și 12 ianuarie 1977 s-a efectuat, pe întreg teritoriul țării, recensământul populației și al locuințelor...

Realizarea acestui program a presupus realizarea echilibrată a tuturor județelor și zonelor țării, parte integrantă a politicii partidului nostru privind amplasarea armonioasă a forțelor de producție pe întreg cuprinsul țării...

I. POPULAȚIA REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

Prin Comunicatul Sedinței Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 7 Iunie a.c. opinia publică din țara noastră a aflat cu satisfacție de una din cele mai importante date ale recensământului...

Table showing population by sex (TOTAL, Masculin, Feminin) for Jan 5, 1977 and Mar 15, 1966. Includes percentages for structure and density.

În perioada care a trecut de la data ultimului recensământ al populației, efectuat la 15 martie 1966, populația țării a crescut cu 2 456 253 locuitori (12,9%). Într-un ritm mediu anual de 1,1%, ca urmare a sporului natural determinat de natalitatea medie de 30,8 nașteri pe 1000 de locuitori și de scăderea mortalității...

II. REPARTIZAREA TERITORIALĂ A POPULAȚIEI

Ca urmare a înfăptuirii cu fermitate a politicii partidului privind dezvoltarea echilibrată și armonioasă a județelor și zonelor țării, în strânsă legătură cu cerințele valorificării superioare a tuturor resurselor materiale și de muncă existente...

Populația județelor la recensăminte din anii 1977 și 1966

Detailed table showing population distribution by county (Județul) from 1977 to 1966, including absolute numbers and percentages.

Dinamica principalilor indicatori ai recensământului din 5 ianuarie 1977, față de recensământul din 15 martie 1966

Summary table comparing key indicators (Number of population, housing, etc.) between 1977 and 1966.

CUM ACȚIONAȚI PENTRU ÎNFĂPTUIREA PLANULUI DE SUPLIMENTARE A PRODUCȚIEI

Un obiectiv prioritar care antrenează efortul de concepție tehnică și organizatorică al întregului colectiv

Creșterea productivității muncii

Întreprinderea „Carbochim” din Cluj-Napoca, importantă unitate economică producătoare de materiale abrazive, a realizat în primele 5 luni ale acestui an o producție suplimentară în valoare de 12 milioane lei...

FESTIVALUL EUROPEAN AL PRIETENIEI

De la gongul inaugural au trecut două zile. Sînt zile marcate de bucuria dialogului, a comunicării, a întîlnirii popoarelor... (In pag. a 11-a)

Repere semnificative pentru schimbările petrecute în fizionomia clasei noastre muncitoare

În aceste zile, la Uzina „Steaua roșie” din Capitală domnește o atmosferă extrem de febrilă. Cel peste 1 000 membri ai colectivului de muncitori, tehnicieni și ingineri se pregătesc...

...și la reducerea aproape totală a pierderilor. Se află în curs de aplicare o nouă modernizare în secția electrocontrolor...

UZINA ȘI OAMENII SĂI

cat prin ei înșiși, pe treptele cele mai înalte ale onoarei muncitorești, ale demnității umane pe care o instituie socialismul. După 37 de ani de muncă neîntreruptă, Nicolae Vassu a parcurs etapele fundamentale ale transformărilor pe care construcția socialismului le-a determinat...

întrucît transformările petrecute aici, și cea dintîi se referă la oameni, la calitatea lor și a muncii lor legată și determinată de calitatea producției, de condițiile tehnice și materiale. Este o mare distanță între ceea ce s-a cîștigat în timpul perioadei care precede și ceea ce s-a cîștigat astăzi...





